

安全校园 食安为先

——学校召开 2024 年食品安全工作会议

食品安全“始于心、重在行”，为推进 2024 年我校食品安全管理，切实提升食品安全管理与服务水平，后勤处于 2024 年 3 月 7 日下午组织召开 2024 年食堂安全工作会议。后勤处负责人韩鹏，食品安全管理委员会代表、后勤处生活服务科全体人员、食堂法人代表及现场负责人出席会议。会议由后勤处副处长牛怡君主持。

首先，后勤处生活服务科科长丁向丽传达了市教委《关于进一步加强高校食堂管理工作的通知》文件精神，同时就 2024 春季学期开学以来食堂管理工作及食品安全工作开展情况进行了汇报。

会上，学校食品安全委员会代表向食堂服务商提出了食堂“高品质餐食服务、高标准学生满意度”的工作目标，要求各餐饮服务公司要严格贯彻落实上级文件精神和学校食品安全管理规定，要规范化操作、精细化管理，全力守住食品安全底线，确保师生用餐安全。会上各食堂代表做了工作汇报并作表态发言。

会议最后，后勤处负责人韩鹏处长强调，一是要统一思想，提高认识。校、企要双向合作，明确学生食堂的“保障性”和“公益性”这一特点，齐抓共管、形成合力，理顺管理机制、

对标现行标准，层层压实责任，常态化做好食堂食品安全管理。二是要转变观念，提档升级。各餐饮服务公司要精准对标师生需求，进一步提高膳食质量和服务水平，突出特色，要从“吃的放心”向“吃的满意”转变，让师生觉得物超所值。三是要肃清生态，重视安全。校企双方要营造良好的营商环境和健康生态，学校的管理人员要廉洁自律，餐饮服务公司要重合同、讲信用，要切实提高抗风险能力，提高食品安全管理及服务能力，确保食堂安全“零事故”、“零隐患”。

通过本次会议，与会人员深刻领会了上级和食品行业主管部门有关食品安全的相关文件精神，进一步明确了学校的要求，希望通过校、企共同努力，筑牢校园食品安全防线，确保全校师生“舌尖上”的安全。



